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I1-~1 b 1:2 der Beilagen zu den Stcnographischcn Protokollen 

de~Ni.lt~~:!Ir~tes XVII. Öc;tz~cbtlngsp;;'~ 

A N FRA G E 

des Abgeordneten Dipl.Soz.Arb. Manfred Srb und Freunde 

an den Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr 

betreffend bauliche Maßnahmen für behinderte und ältere Menschen 

im Rahmen des Bahnhofsverbesserungsprogrammes der ÖBB 

Das Bahnhofsverbesserungsprogramm der ÖBB sieht laut einer Anfrage­

beantwortung Ihres Ressorts (1596/AB vom 14.4.1988) für eine Reihe 

von Bahnhöfen Verbesserungsmaßnahmen vor, die insbesondere auch be­

hinderten und älteren Menschen zugute kommen sollen. 

Aus gegebenem Anlaß richten die unterzeichneten Abgeordneten an 

den Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr folgende 

A N FRA G E 

J.. In welchen' Bahnhöfen wurden welche Maßnahmen bereits durchge­

führt (gegliedert nach Ort, Datum d~r Fertigstellung, Art und Um­

fang der Maßnahmen)? 

2. In welchen Bahnhöfen werden diese von Ihnen angekündigten Maß­

nahmen gerade durchgeführt (gegliedert nach Ort, geplantem Zeit­

punkt der Fertigstellung, Art und Umfang der Maßnahme)? 

3. In welchen Bahnhöfen und zu welchem Zeitpunkt werden diese 

Arbeiten erst in Angriff genommen werden? 

4. Welche Maßnahmen sind von Ihnen geplant, um den neueröffneten 

Bahnhof Bregenz so zu adaptieren, daß er auch von älteren und be­

hinderten Menschen sowie Eltern mit Kinderwägen benutzt werden kann? 

5. Bis wann werden diese Arbeiten fertiggestellt sein? 

6. Welche Bahnhofsneubauten sind von Ihrem Ressort geplant? 
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7. Sind Sie bereit, diese in Entsprechung der ÖNORM B 1600 durch­

führen zu lassen? 

8. In welchen Bahnhöfen wurde eine Erhöhung des Bahnsteigniveaus 

durchgeführt (genaue Angabe der Höhe des alten und neuen Niveaus)? 

9. Sind Sie grundsätzlich bereit, alle Bahnhöfe gemäß der ÖNORM 

B 1600 ausgestalten zu lassen? Wenn nein: Warum nicht? 

10. Bei welchen Bahnhöfen wurden Parkplätze für behinderte Kraft­

fahrer errichtet? 

11. Wann werden endlich beim Wiener Westbahnhof Parkplätze für 

behinderte Kraftfahrer errichtet werden? 
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